

吳鳳科大秘書室新聞剪報

報社 名稱	今日新聞	刊登 版面	地方新聞	刊登 日期	107/06/16(六)
----------	------	----------	------	----------	--------------



總覽 政治 財經 社會 運動 娛樂 新奇 生活 全球 地方 旅食 健康 流行 保庇 觀點

地方總覽

北北基

桃竹苗

中彰投

雲嘉南

高屏澎

宜花東

金馬

吳鳳科大畢典 越南籍畢業生致詞成焦點

記者邱嘉琪／嘉義報導

2018/06/16 17:59



▲畢業生阮氏玄莊異地求學有成的分享，成為全場注目的焦點。（圖／吳鳳科大提供，2018.06.16）

吳鳳科大學6月16日舉行畢業典禮，近3千名畢業生和家長參與，該校因應少子危機，近年在延攬國際學生方面大有斬獲，有台灣大學部最多人數的印度生外，越南生也前往就讀，畢典中，越南籍阮氏玄莊代表外籍畢業生致詞，分享大學四年的求學點滴與感動，成為典禮焦點。

畢典中，越南籍阮氏玄莊代表近3千名畢業生致詞，分享她在台求學四年的生活點滴，她說，四年前來到陌生的台灣，帶著即興奮又惶恐的心情在吳鳳科大求學，一開始有點辛苦，課表看不懂外，課堂上及班上的活動永遠是狀況外，就連菜單也看不懂，所以就這樣吃了一年的自助餐，但這四年來，由於老師耐心指導及同學友善的協助加上自己努力學習，讓異鄉的遊子收穫滿滿，現在可以融入同學的話題，上課時也敢勇於發問並表達意見，甚至可以很有自信地用中文做簡報，現在台語「嘛會通喔」。



▲吳鳳科大校長蘇銘宏頒發學位證書暨授穗。（圖／吳鳳科大提供，2018.06.16）

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--